
I. megoldás: Szerkesztéssel a D 
sú
sot úgy állítanók el®, mint az AB egyenessel � röviden a-val � a C-n át húzott

c párhuzamosnak és az A körüli BC sugarú körnek metszéspontját; kövessük ezt a gondolatmenetet a koordináta-

geometria módszereivel. a iránytangense az adatokból

3 + 1

2 + 6
=

1

2
, így c egyenlete:

(1) y − 4 =
1

2
(x + 1).

Másrészt a BC szár hosszának négyzete (4 − 3)2 = (−1− 2)2 = 10, így a mondott kör egyenlete:

(2) (x+ 6)
2
+ (y + 1)

2
= 10.

Most már D koordinátái az (1) és (2) összekap
solásával el®álló egyenletrendszerb®l: D1(−5, 2) és D2(−9, 0). Ezek
körül D1 �szokásos értelemben vett� trapézt ad, D2 pedig paralelogrammává egészíti ki ABC-t.
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II. megoldás: Használjuk ki az egyenl® szárú trapéz tengelyes szimmetriáját, és állítsuk el® D-t mint C-nek a

tengelyre, a párhuzamos oldalak közös felez® mer®legesére való tükörképét. A t tengely pontjai, mint az A és B-t®l

egyenl® távolságra lev® pontok, az

(x+ 6)
2
+ (y + 1)

2
= (x− 2)

2
+ (y − 3)

2
,

szokásosan rendezett alakban

(3) 2x+ y + 3 = 0

egyenletet elégítik ki. A C-n átmen® és a t-re mer®leges egyenes azonos c-vel, ennélfogva a CD oldal F felez®pontját,

amelyre C-t tükrözni kívánjuk, az (1) és (3) összekap
solásával el®álló egyenletrendszer megoldása adja: F (−3, 3).
Most már D koordinátáit (u, v)-vel jelölve, abból, hogy F felezi CD-t:

−1 + u

2
= −3 és

4 + v

2
= 3,

és innen u = −5, v = 2.
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